

Hygienium®

Hygienium este un brand relativ tânăr care însă a reușit, așa cum ați subliniat și dvs, să devină un adevărat etalon în piața produselor dezinfectante din România. Produsele noastre, autorizate de Ministerul Sănătății, au ajuns în aproape toate domeniile de activitate, de la magazine, restaurante și hoteluri la fabrici, uzine și spații de birouri.



Hygienium[®]

SOLUȚII DE SIGURANȚĂ SANITARĂ

TESTAT VIRUCID conform SR EN 14476

AVIZAT

WWW.HYGIENIUMSHOP.RO



Ne bucură faptul că mediul de afaceri are încredere în soluțiile corporative dezvoltate de Hygienium. Este încă o confirmare a calității produselor și serviciilor de suport pe care le punem la dispoziția companiilor prin intermediul Hygienium Business Solutions.

Hygienium a ajuns, astfel, să își exporte produsele în 25 de țări din Europa și Asia, printre care Germania, Franța, China, Turcia, Italia și Marea Britanie.



**TESTAT
VIRUCID**
conform
SR EN 14476

ALEGE SĂ TE PROTEJEZI

FOLOSEȘTE NUMAI DEZINFECTANȚII
APROBAȚI DE MINISTERUL SĂNĂȚĂȚII



PROTEJĂM ROMÂNIA

Asociația „Protejăm România” este o organizație de tip patronal, dezvoltată la inițiativa companiilor care activează în domeniul protecției sanitare din România.

Printre membrii săi se află producători și comercianții de soluții de dezinfecție, firmele care produc și comercializează măști de protecție, medicamente, instrumentar medical, panouri speciale, firmele implicate în domeniul acreditării și monitorizării proceselor de business care necesită protecție sanitară.



Scopul
asociației „Protejâm
România” vizează
asigurarea siguranței
sanitare
la nivel național



SIGURANȚA SANITARĂ

Principalul obiectiv al organizației este de a susține și de a promova măsurile și soluțiile de protecție sanitară din România, absolut necesare în contextul pandemiei de coronavirus.

Eforturile asociației sunt menite a populariza, în spațiul public, necesitatea adoptării unor măsuri de siguranță sanitară în mediul public și privat.

De la folosirea măștilor la utilizarea dezinfectanților și consumul responsabil de medicamente, asociația își propune să prezinte cele mai bune practici în domeniu, studii, analize și materiale de presă & social media menite să educe publicul larg.

Asociația va organiza, totodată, o gamă largă de evenimente în care va populariza activitățile necesare de protecție sanitară în companii & instituții publice (inclusiv spitale, școli, birouri administrative etc)





LABORATOR DE CERTIFICARE SI ANALIZA

Ne dorim sa construim, cu fonduri europene sau din fonduri private, un laborator de acreditare a produselor de siguranta sanitara. In Romania, in prezent, nu există o astfel de structura, dincolo de unitatea de la Institutul Cantacuzino.



O platforma completa de training, suport si promovare pentru industrie

Pe platforma de comunicare afacerisigure.ro, expertii in domeniu, companiile partener si reprezentantii autoritatilor vor prezenta detalii concrete despre masurile pe care mediul de afaceri trebuie sa le puna in practica pentru a preintampina extinderea pandemiei de coronavirus si a altor boli infectioase.

Platforma va include sectiuni de training online, materiale video de prezentare, tutoriale (text, infografic), prezentari de produse si noutatile legislative si administrative in materie.



Sectiunile platformei

GHID DE BUNE PRACTICI IN MATERIE

O sectiune dedicata prezentarii ghidurilor de bune practici in diverse domenii ale economiei, realizate de expertii companiilor implicate in proiect si de catre autoritati.

Explicate simplu si usor de descarcat, ghidurile vor ajuta mediul de afaceri sa implementeze cele mai optime solutii pentru a evita riscul de infectare

TRAINING ONLINE

In aceasta sectiune, expertii in domeniu, atat din mediul public cat si privat, vor prezenta in cadrul sesiunilor LIVE si inregistrate, detalii concrete despre masurile de siguranta sanitara si vor oferi sfaturi si raspunsuri la intrebarile puse de antreprenori, angajati etc.

LEGISLATIE & NEWS

In cadrul acestei sectiuni vor fi prezentate toate noutatile legislative, masuri administrative si decizii ale institutiilor publice, patronate, asociatii profesionale legate de masurile de prevenire a extinderii pandemiei de coronavirus

CERTIFICAREA PRODUSELOR DE SIGURANȚĂ SANITARĂ - „Locație sigură”

Asociația patronală „Protejăm România” și Organismul Național de Standardizare – ASRO au început discuțiile privind etapele elaborării unui standard național care să definească, prin cerințe și reguli uniforme, o „Locație sigură” pentru toate unitățile din domeniul HORECA.

Scopul nostru este de a certifica locațiile sigure din țara noastră în domeniul HORECA (hoteluri, restaurante, baruri, teatre, săli de cinema, etc.) în scopul limitării impactului COVID și altor potențiale riscuri de siguranță sanitară.

Lansarea și aplicarea standardului național „Locație Sigură” va contribui la creșterea siguranței sanitare și la relansarea consumului, a turismului și altor activități, în perioada post-pandemie.





**PROTEJĂM
ROMÂNIA**

Asociația producătorilor de soluții de protecție sanitară

